



МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ВТОРНИК
3 МАРТА 2015
№ 28 (22030)



Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

Прививка от фашизма

Великой Победе посвящается



• Анатолий Начаров привёз в Магнитогорск первые экземпляры уникального издания



В канун юбилея Великой Победы региональная организация детей погибших защитников Отечества «Память сердца» презентовала книгу с одноименным названием.

В центральной городской библиотеке имени Бориса Ручьева собрались ветераны Великой Отечественной войны, активисты организации «Память сердца. Дети погибших защитников Отечества», школьники. Еще пахнущие типографской краской экземпляры книги привез в Магнитогорск председатель областного совета Челябинской региональной общественной организации Анатолий Начаров. Это уже вторая книга воспоминаний детей, чьи отцы сложили головы на полях сражений, рассказы о нелегкой судьбе «безотцовщины», о матерях, в одиночку поднимавших ребятишек, повествование о войне сквозь призму времени, такой, как она виделась детям.

Для открывшего встречу заместителя главы города Вадима Чуприна «Память сердца» видится как бесхитростные рассказы об отцах, которые ушли защищать Родину и погибли, о том, как дальше сложилась судьба их детей, жен, овдовевших молодыми. Хорошо, что есть организация, которая не дает забыть прошлое, ведь вместе легче сохранять память, заметил Чуприн.

Во вторую книгу «Память сердца» вошли более семидесяти историй, семь из которых рассказали магнитогорцы. Определить жанр книги сложно: это не исторические очерки, не мемуары, а рассказы о жизни осиротевших семей, по большому счету – дань памяти отцам, не вернувшимся с войны, о чем и говорили все выступающие. Анатолий Начаров подчеркнул не только историческую значимость книги, но и важность выхода ее в свет именно сегодня, когда на Западе стали активизироваться силы, старающиеся принизить роль Советского

Союза в победе над фашизмом. Недаром говорят, «лучшая прививка от фашизма – это память», поэтому такие книги важны как никогда. С самого начала создания общественной организации, тогда насчитывавшей около семидесяти тысяч членов, первым делом начали собирать воспоминания о погибших земляках. Теперь, когда спустя пятнадцать лет «Память сердца. Дети погибших защитников Отечества» насчитывает только сорок шесть тысяч человек, тем важнее успеть оставить память для внуков и правнуков об их дедах, сложивших голову за свою родину, отметил Анатолий Начаров. В марте выйдет в свет третья книга воспоминаний детей, отцы которых погибли в той войне. И в ней снова часть историй – магнитогорские. Материалы есть и для дальнейших книг. Только бы сил хватило.

Жительница Магнитогорска восьмидесятилетняя Мария Груздева, выступившая от имени ветеранов, призналась, что очень боялась не успеть увековечить память своего отца. И вот теперь, когда книга с воспоминаниями увидела свет, Мария Федоровна передает всем, благодаря кому издание появилось, низкий поклон.

Книга «Память сердца» опубликована при поддержке правительства Челябинской области и лично губернатора Бориса Дубровского, общественного движения «За возрождение Урала», Челябинской региональной общественной организации «Память сердца. Дети погибших защитников Отечества», нашедшей спонсоров, а также выигравшей специальный грант на издание.

«Мы благодарны старшему поколению за незабываемый ратный подвиг, героические усилия в тылу, послевоенное возрождение страны. Уверен, что вышедшая книга станет большим вкладом в патриотическое воспитание подрастающего поколения, внесет весомый вклад в сохранение памяти о Великой Отечественной войне», – говорится в предисловии к книге, написанном губернатором Челябинской области Борисом Дубровским.

Ольга ПЯТУНИНА
Фото Ильи МОСКОВЦА



• Встречи с ветеранами дают подрастающему поколению редкую возможность узнать о войне из первых уст

Назвали? Учтём!

Компания «Медиалогия» подготовила медийный рейтинг глав регионов в сфере ЖКХ.

Мы уже писали об аналогичном исследовании, тогда количество упоминаний о деятельности руководителей регионов в средствах массовой информации было подсчитано за двенадцать месяцев. На этот раз специалисты агентства провели исследование в течение первого месяца текущего года, сопоставив данные более чем 22 тысяч источников: ТВ, радио, газет, журналов, информационных агентств, интернет-СМИ. Возглавили шорт-лист Сергей Собянин (Москва), Юнус-Бек Евкуров (Ингушетия), Наталья Комарова (ХМАО). Глава Челябинской области Борис Дубровский и Южный Урал в целом оказались на тринадцатом месте из пятидесяти возможных, оставив за собой такие регионы, как Краснодарский и Красноярский края.

«Чтоб с друзьями поделиться»

В запасниках челябинского архива обнаружили неизвестное стихотворение Сергея Михалкова.

Как сообщает информационный ресурс Телефакт, архивисты, разбирая документы ко Дню Победы, обнаружили в подшивках неожиданный подарок – неизвестный вариант стихотворения Сергея Михалкова военных времен с личной подписью автора.

Оригинал произведения под названием «Посылка» поэт посвятил теме подарков для фронтовиков, 70 лет назад стихотворение знал весь Советский Союз. Но в таком варианте его не печатала ни одна газета. Поэт, никогда не бывавший в Челябинске, посвятил четверостишия столице Южного Урала.

Архивисты отмечают: стихотворение было передано в феврале 1945-го, когда поэт работал военным корреспондентом на северо-западном фронте, наверняка встречался с челябинской делегацией. Она передала бойцам подарки от южноуральцев – 13 вагонов с посылками. По мнению сотрудников архива, подвиг тыловиков запал в душу Сергею Михалкову. Поэт переписал свое знаменитое стихотворение и подарил руководителю делегации. Так оно и оказалось в Челябинске.

«Шерстяные рукавицы, чтоб не страшен был мороз, чтоб с друзьями поделиться – двадцать пачек папирос», – так Сергей Михалков описывает посылки, которые южноуральцы отправляли на фронт. Прочсть неизвестные строки челябинцы смогут на выставке, посвященной семидесятилетию Победы.

КУРС ВАЛЮТ НА 3 МАРТА

	покупка (рублей)	продажа (рублей)	курс ЦБ (рублей)
USD	60.00	63.00	61.2718
EUR	67.20	70.60	68.6857

информация с сайта www.creditural.ru

Сдаётся в аренду

на длительный срок
отремонтированное
нежилое помещение
по улице Октябрьской.
Очень выгодно.

Т.: 8-902-892-07-44,
26-33-53.

Фото: www.mr-info.ru, vk.com/mag_rab

ПОГОДА НА 4 МАРТА

Переменная облачность,
без осадков
Ветер: юго-восточный, 0-2 м/сек.
Температура: ночь -15° -18°
день -5° - 8°

Магнитная буря 3 марта

НОВОСТИ

Непобедимая армада

Магнитка увеличивает отгрузку судостали.

В 2014 году Магнитогорский металлургический комбинат поставил в адрес предприятий судостроительной отрасли 78 тысяч тонн металлопродукции. Это на 37,2 процента больше показателей предыдущего года. ОАО «ММК» давно и успешно работает с судостроительными предприятиями страны. На долю комбината приходится до половины всех поставок металла для российской судостроительной отрасли. Основные потребители ММК – предприятия, входящие в ОАО «Объединенная судостроительная корпорация», ОАО «Окская судостроительная корпорация», ОАО «Судостроительный завод «Красные баррикады». Возможности производства судостали на ММК расширились после ввода в строй толстолистового стана «5000». Судосталь, выпускаемая на этом стане, сертифицирована классификационными обществами Франции, России, США, Норвегии, Германии, сообщает управление информации и общественных связей ОАО «ММК».

«Гром» среди ясного неба

Наркополицией ликвидирована деятельность трёх преступных групп.

Злоумышленники организовали на территории Челябинска, Троицка и Магнитогорска сетевой сбыт героина, марихуаны и «дизайнерской» синтетики, использовали возможности Интернета, электронных платежных систем и тайников.

Для ликвидации преступной деятельности был мобилизован весь личный состав оперативной службы управления ФСКН, Троицкого и Магнитогорского межрайонных отделов, включая подразделения спецназа «Гром». Операция проходила синхронно на территории трех муниципальных образований области. В результате были задержаны все 11 лидеров и активистов преступных групп, у них изъято более ста граммов концентрированного героина, свыше ста граммов синтетических наркотиков, более 3,2 килограмма марихуаны.

В настоящее время проводятся дальнейшие оперативно-следственные действия. В зависимости от тяжести совершенных преступлений злоумышленникам грозит до 20 лет лишения свободы.

Праздничный задел

Молодёжные активисты подарят концерт магнитогорцам.

5 марта в музыкальной школе искусств №6 (проспект Ленина, 108/1) состоится мероприятие, приуроченное к уже прошедшему Дню защитника Отечества и грядущему Международному женскому дню. Ведущий и организатор праздничного выступления Дмитрий Прокофьев приглашает всех желающих насладиться вокальными и танцевальными номерами самодельных артистов. Начало выступлений запланировано на 15 часов, вход свободный.

География больше, чем наука

Учащиеся школы №15 стали победителями регионального этапа всероссийской олимпиады школьников.

Одиннадцатиклассница Юлия Шишкина и девятиклассник Михаил Прохоров продемонстрировали недюжинные знания географии. А существующее при школе малое географическое общество стало абсолютным победителем в номинации «Лучший открытый урок для младших школьников».

Характер под стать фамилии

Полжизни он посвятил служению закону и охране правопорядка



• Юбилею – цветы, подарки и самые тёплые пожелания

Советник главы города, бывший начальник Управления внутренних дел Магнитогорска Федор Булатов принимает поздравления с 75-летием.

В минувший понедельник перед началом рабочего дня Федора Александровича поздравили исполняющий полномочия главы города Виталий Бахметьев и его заместители Вадим Чуприн, Галина Калинина, Валерий Измалков, Олег Грищенко, Виктор Нижегородцев.

– Сколько, вы думаете, ему лет? – в шутку спросил Виталий Викторович, обращая внимание на военную выправку именинника. – Давно знаю Федора Александровича, по разным вопросам с ним общался. Знаю, что его коллеги постоянно идут к

Булатову за советом, помощью, в УВД он – отец родной, и у нас в администрации большой помощник.

От имени муниципалитета Виталий Бахметьев вручил Федору Булатову букет и подарочный том стихов Сергея Есенина. В ответном слове юбиляр пожелал команде администрации новых дел и свершений, не забыв упомянуть и представителей средств массовой информации, дав им наказ всегда быть на гребне информационной волны.

В небольшой беседе Федор Александрович признался, что обожает свои шесть соток, любит огородничать, особенно ему удаются огурцы-помидоры. Говорит, что они у него – лучшие на всю улицу садового товарищества. «Для души копаюсь в саду, а ясность ума позволяет сохранять работоспособность», – поделился секретом Булатов.

За ясный ум, подтянутость и четкую выправку по большей части благодарит родителей, считает, что наследственность у него отличная. Единственное, с чем напутали родные, так это с точностью даты рождения. Мама утверждала, что родился Федор 29 февраля, но когда дошло до официальной регистрации новорожденного, родителям посоветовали дату перенести на 1 марта, дескать, зачем парню один раз в четыре года именины праздновать. Так что в паспорте у Федора Булатова день рождения – 1 марта.

В этот же день поздравления в адрес Федора Александровича прозвучали и в здании Управления внутренних дел, этой службе он отдал 37 лет своей жизни – именно столько Булатов находился в рядах правоохранительных органов.

Валентина СЕРДИТОВА
Фото Ильи МОСКОВЦА

Прививка от жадности

Более полумиллиона рублей было похищено из кассы поликлиники

Оглашен приговор Орджоникидзевского районного суда в отношении бывшего главного врача и регистратора-кассира поликлиники №2 МУЗ «Городская больница №2».

По данным пресс-службы суда, указанные лица признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ – «присвоение и растрата группой лиц по предварительному сговору в крупном размере». Кроме того, бывший главврач признана виновной в использовании своего служебного положения.

Судом установлено, что Л., будучи главным врачом подраз-

деления поликлиники №2, сговорившись с регистратором Ш., в 2010 году присваивала денежные средства, полученные от пациентов за прохождение медицинских осмотров.

Используя свое служебное положение, главный врач разработала схему хищения: кассир поликлиники должна была оформлять подложные квитанции и принимать по ним деньги от лиц, проходивших медицинский осмотр. Главный врач обеспечивала пособницу необходимыми средствами для совершения преступления, предоставляла необходимую конфиденциальную информацию.

Начальница запретила медицинскому персоналу ведение в поликлинике журналов и документов учета, по которым можно было определить реальное количество лиц, про-

шедших медицинский осмотр за наличный расчет. Она убедилась, что директор одной из типографий изготовит для нее партии квитанций, схожих с квитанциями строгой отчетности, по которым проводилась оплата услуг за прохождение медицинского осмотра. Подложные квитанции не имели указания серии, номеров, реквизитов типографии-изготовителя, номера заказа, тиража.

Для достижения большего сходства подложных квитанций с квитанциями строгой отчетности Л. приобрела ручной нумератор для нумерации подложных квитанций, чтобы придать им вид оригинальных. Регистратор предоставляла в подложных квитанциях номера, близкие по значению с данными, указанными в квитанциях строгой отчетности.

Таким образом с декабря 2010 года по май 2012 года два медработника украли из кассы поликлиники 578 тысяч 550 рублей.

Приговором Орджоникидзевского районного суда бывшему главврачу назначено наказание в виде пяти лет лишения свободы, без штрафа и без ограничения свободы. На основании ст. 73 УК РФ это наказание необходимо считать условным с испытательным сроком в пять лет. Регистратору назначено наказание в виде четырех лет лишения свободы, без штрафа и без ограничения свободы. Данное наказание также считается условным с испытательным сроком в четыре года.

Решение суда не вступило в силу и может быть обжаловано в Челябинском областном суде.

Четыре выстрела в спину

Убийство Бориса Немцова для многих стало настоящим потрясением

Он был видной фигурой российской политики, либеральным реформатором, который завоевал известность при Борисе Ельцине, а в годы Владимира Путина стал жестким критиком российской власти. Впервые в большой политике Борис Немцов появился в 1989 году. Годом позже он был избран народным депутатом РСФСР, а в 1993-м – в Совет Федерации.

Во время августовского путча 1991 года Немцов поддержал президента Бориса Ельцина, и в том же году глава государства назначил его доверенным лицом по Нижегородской области, а затем и главой областной администрации. Вскоре эта должность была переименована в губернаторскую. Молодой и яркий губернатор, говоривший по-английски и разбиравшийся в новых технологиях, Немцов сделал Нижегородскую область с ее промышленными предприятиями, во многом ориентированными на «оборонку», примером для других российских регионов и объектом иностранных инвестиций.

Когда из жизни уходит известный на всю страну человек, как правило, вдруг возникает большая «очередь к микрофону». В ней оказывается много тех, которые могут рассказать истинную правду, базируясь на собственных впечатлениях – «Я был с ним знаком!». Автор этих строк не имеет ни малейшего желания выглядеть представителем подобной публики. Могу лишь констатировать, что в то время довелось освещать работу депутатских съездов «первой волны». В частности, участвовал в одной из пресс-конференций в Большом Кремлевском Дворце. Среди других начинающих политиков общался с журналистами и Борис Немцов. Это один из тех моментов, когда, если повезет, можно успеть задать «полтора вопроса». Из чистого любопытства спросил: «Нет ли у младореформаторов мысли



• К месту гибели Бориса Немцова каждый день люди несут цветы

Фотоя. Александр ТЕРЕШКИН

объединиться в самостоятельную политическую силу?» «Мысль есть, однако давайте вернемся к этой теме тогда, когда она материализуется», – ответил Немцов. И довольно скоро он пошел в гору, стал одним из самых заметных российских политиков. Именно с его персоной как столичные, так и провинциальные журналисты связывали большие надежды на лучшее будущее государства. О Борисе Немцове всерьез заговорили как о возможном преемнике Бориса Ельцина на посту президента страны.

В 1997 году Ельцин назначил его первым заместителем председателя правительства

России, ответственным за проведение экономических реформ. Но это назначение стало и началом конца государственной карьеры Немцова. Если он и питал президентские амбиции, то конец им положил август 1998-го, когда разразился экономический кризис, стоивший Немцову его поста в правительстве. А свою партию в 1999 году вместе с соратниками по либеральным реформам Анатолием Чубайсом и Егором Гайдаром он все-таки основал – Союз правых сил (СПС). Первые шаги партии на политическом поприще казались вполне обнадеживающими: на декабрьских выборах того года СПС получил

10 процентов голосов и сформировал достаточно влиятельную фракцию в парламенте страны.

Хорошо помню состоявшуюся несколько позже региональную отчетно-выборную конференцию в Челябинске. Борис Немцов прекрасно умел владеть вниманием аудитории и блестяще, одной убойной фразой нейтрализовывал попытки некоторых политиков местного разлива завязать интрижку. Казалось, однако, что с той же неприязнью он относится и к тем, кто ему в рот заглядывает. В течение нескольких следующих лет отношении СПС к новому президенту России, Владимиру Путину, заметно изменилось: от умеренной поддержки главы государства партия перешла к открытой оппозиции к нему – и потеряла в результате сторонников. На думских выборах 2003 года СПС не сумел перешагнуть установленный властями пятипроцентный порог и оказался вне парламентского поля. Борис Немцов ушел с поста руководителя СПС и стал более активно заниматься бизнесом, при этом не оставляя надежды объединить российских либералов, ряды которых оказались совершенно разрозненными в результате катастрофических для них парламентских выборов. В 2011 году вернулся в число лидеров оппозиции, но в последние годы порой удивлял противоречивостью своих заявлений. Будучи одним из лидеров российского протестного движения, он тем не менее не всегда находил общий язык с соратниками по оппозиции, которая в последние годы вообще отличалась изрядной раздробленностью. Точно не вспомню, но, кажется, в декабре 2011 года в Сети наткнулся на ошеломительное откровение: Немцов назвал участников одного из оппозиционных митингов «хомячками из Интернета» и «боязливыми пингвинами». Бывали и другие моменты, когда поведение его не вызывало восторга даже у единомышленников. И тем не менее убийство Немцова в ночь на последний день зимы 2015 года для многих в нашей стране и за ее пределами стало настоящим потрясением.

Алексей ТЮПЛИН

Зима лето пугает

Впереди – весна: какой-то она будет?

Если судить по народным приметам, нынче она ожидается неплохой. Вспомните, на Сретенье, 15 февраля, была ясная солнечная погода с небольшой минусовой температурой. А в народе говорится: «Коли на Сретенье установится оттепель – весна ранняя, теплая».

Мало того, именно в этот день я, к примеру, заметила во дворе своего дома важно разгуливающего грача. Глазам не поверила – может, ошиблась? Нет, точно грач! Черный, носатый. Это главная примета близкой весны. Обычно грачи массово возвращаются в наши края в середине марта. Но теперь что-то творится с климатом: американцы, к примеру, ушедшей зимой замерзали конкретно, весь снег, предназначавшийся нам, выпал в Северной Америке. А виной

тому очаг холода, который сформировался над Сибирью, после чего усилился над Северным полюсом и почему-то двинул не на Сибирь и Урал, как обычно, а на соседний континент.

Зато грачи лучше чувствуют влияние погоды. У них налажена своя система оповещения. Сначала прилетает группа «разведчиков», которая определяется «на месте» со всеми обстоятельствами, а потом летит вся стая. Так вот, «разведчики» у нас уже побывали. А почему бы и остальным не прилететь? Тем более, что ждали в феврале сильных морозов, но так и не дождались. Погодой большую часть ушедшего месяца в наших краях управляли антициклоны. Старожилы не помнят таких оттепелей в середине и конце февраля. Причина подобных аномалий – вынос очень теплого воздуха с Атлантики. Синоптики говорят, что мощь оттепели оказалась просто феноменальной.

По прогнозам Гидрометцентра весна этого года на Южном Урале порадует нас положительной

динамикой роста температур по сравнению с прошлым годом. Это значит, что долгожданное время года будет более теплым и солнечным. Но несмотря на то, что весна ожидается ранней, она будет затяжной. Есть предположение, что май окажется не таким теплым по сравнению с прошлым годом. Причиной станет сейсмическая активность в Японском море, которая влияет на климатические условия во всем мире и, в частности, в России.

И все же март почти никогда не радует южноуральцев теплыми лучами и устойчивой погодой. Средняя температура в первом месяце весны бывает ниже нуля. Это действительно так: в наших краях март, как ни крути, все же ближе к зимним месяцам, чем к весенним. Обычно потепление начинается после празднования Масленицы. Но в этом году провожали зиму блинами в феврале, значит ли это, что уже с марта можно встречать весну?

Прогноз погоды от центра Фобос обещает нам в первую неделю месяца облачную погоду с прояс-



• Первый весенний месяц много тепла не обещает

нениями, днем столбики термометров поднимутся только до четырех-восьми градусов ниже нуля, ночью ожидается за минус 10 градусов. Потеплеет на следующей неделе, днем до нуля. К середине месяца снова немного похолодает, пройдет снег. Конец второй декады будет отмечена положительными температурами даже ночью. К концу третьей декады марта снова незначительно похолодает, ожидается снег, который потом перейдет в дождь. По другим прогнозам, средняя температура в марте на Южном Урале ожидается днем от нуля до плюс пяти градусов, ночью 5-10 градусов ниже нуля. В середине месяца немного подморозит. Завершится март теплой по-

годой, воздух прогреется до плюс 12-17 градусов. Так что выбирайте тот прогноз, который вам больше нравится.

В марте есть день, по которому судят, какое лето нас ожидает: 14 числа – день памяти святой преподобной мученицы Евдокии. И хоть это христианская дата, но с ней связано много народных примет. Если грачи прилетели до этого дня – быть лету мокрому, а снег рано сойдет. На Евдокию снег – урожай, теплый ветер – мокрое лето. Ветер с севера – холодное лето. «Евдокия погожа, все лето пригоже». «Если Евдокия метет, все корма заметет, если в Евдокию воробей напнется (будут лужи), весна хорошая».

Ольга ПЯТУНИНА
Фото Ильи МОСКОВЦА

ЗИМНИЕ СТАРТЫ

Весна на лыжах

Все желающие приняли участие в XI открытом первенстве Правобережного района по лыжным гонкам «Искристая лыжня-2015».

Эти соревнования давно любимы горожанами. Неслучайно среди тех, кто ежегодно поддерживает, помогает в их проведении и предоставляет призы, – депутаты городского Собрания Владимир Дремов, Егор Кожяев и другие. А депутату ЗСО Олегу Назарову, пользуясь случаем, организаторы даже вручили грамоту за поддержку спорта в городе. Председатель горсобрания Александр Морозов, постоянный участник лыжных гонок, как всегда, посвятил всем присутствующим приветствие в стихах. Вслед за ним приветствовали участников заместитель главы города Виктор Нижегородцев, «хозяйка» мероприятия глава Правобережного района Надежда Ефремова, начальник управления физкультуры, спорта и туризма администрации города Дмитрий Шохов.



Фотос: Лариса СИМЛПОВА

Выступления творческих коллективов, ростовые куклы, горячий чай и ароматная выпечка поддерживали праздничное настроение участников гонок и болельщиков. На старт выходили целыми трудовыми коллективами, спортивными секциями и дружными компаниями. Среди женщин в VIP-забеге третье место заняла Елена Носкова из городского управления соцзащиты населения, второе – представитель ОАО «ММК» Екатерина Екимова, а лучшей стала Лариса Денисова, мастер спорта, председатель федерации бодибилдинга в Магнитогорске. Среди мужчин третью ступеньку пьедестала занял работник «Маггортранса» Андрей Адувалин, на второй – Иван Косарев из компании «Ситно», а лучшее время показал Тимур Нурмеев из ООО «Стройтранс». В семейном забеге за первое, второе и третье места награждены семьи Макаровых, Кудрявцевых и Деминых. Награду «За волю к победе» получила Галина Хлоповских, частый участник городских массовых спортивных соревнований. Самой юной участницей гонки признана четырехлетняя Настя Ускова.

Выставка в подарок



В Магнитогорской картинной галерее проходит персональная выставка фронтовика Николая Тюкинеева «Военные зарисовки»



О войне рассказывает фронтовик Николай Тюкинеев

Фотос: Илья МОСКОВЕЦ

Экспозиция приурочена к 70-летию Великой Победы и 90-летию художника.

В 1942 году Николай Николаевич добровольцем ушел на фронт, участвовал в обороне Сталинграда. Он – кавалер ордена Красной Звезды, ордена Отечественной войны второй степени, медалей «За боевые заслуги», «За оборону Сталинграда», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне». В 1952 году Николай Тюкинеев окон-

чил Пензенское художественное училище, в 1958 – Киевский художественный институт. С 1959 года живет в Магнитогорске, здесь руководил художественной студией, преподавал изобразительное искусство и черчение в школе.

В 1984 году художник принимал участие в росписи церкви во имя Святого Архистратига Божия Михаила. Его излюбленные жанры – пейзаж и портрет, работы Николая Тюкинеева представлялись на городских и областных выставках.

В свои девяносто художник продолжает вести активный образ жизни, делится опытом с

молодым поколением и в честь юбилея Великой Победы делает городу подарок в виде выставки своих работ. В экспозиции «Военные зарисовки» зрители могут увидеть живописные и графические работы Николая Тюкинеева, посвященные теме Великой Отечественной войны, о которой художник знает не понаслышке. Представленная серия работ состоит из шестидесяти графических листов с авторскими аннотациями – в основном это сцены военных сражений и солдатского быта.

Познакомиться с выставкой можно до 18 марта.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Внимание!

Ниже-Волжское бассейновое водное управление Федерального агентства водных ресурсов извещает о проведении общественных слушаний Проекта нормативов допустимого воздействия по бассейну реки Урал (российская часть). Слушания состоятся 8 апреля 2015 г. в 11 часов по адресу: г. Оренбург, ул. 9 января, 64, малый зал АПК. Ознакомиться с материалами Проекта можно на официальном сайте Ниже-Волжского БВУ: www.nvbvu.ru. Замечания и предложения по материалам Проекта принимаются в срок до 8 мая 2015 года по адресу: 400001, г. Волгоград, ул. Профсоюзная, 30, Ниже-Волжское БВУ, или по электронной почте: [nvbv@yandex.ru](mailto:nvbvu@yandex.ru).

На страже порядка

Если против вас совершены противоправные действия, немедленно звоните 02 или обращайтесь в ближайший отдел полиции. Также информацию можно передать по телефону доверия полиции 29-80-02 или через портал государственных услуг по адресу: www.gosuslugi.ru.

Место для вашей рекламы

Лекции о вреде алкоголизма, табакокурения, избыточного веса проводит Курдюмов А. А. Современные методы. Запись ежедневно в помещении театра оперы и балета по адресу: пр. Ленина, 16. Т. 23-29-17. Лиц. №933384/25. Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста.

Считать недействительным аттестат, выданный школой №9, сер. Б. №852123 на имя Никифоровой О. А.

Управление культуры администрации города выражают соболезнование Александру Анатольевичу Логинову по случаю кончины матери **ЛОГИНОВОЙ Ксении Ивановны.**

Российская государственная цирковая компания
МАГНИТОГОРСКИЙ ЦИРК
представляет

до 5 апреля

до 5 лет бесплатно!

ГИПОПОТАМУС ШОУ

26-42-48, 45-24-76
89080548430, 89642453559

Магнитогорский цирк поздравляет с Международным женским днем и проводит акцию 1+1 в честь 8 Марта. На программу 7 и 8 марта при покупке одного билета в цирк второй билет – в подарок! Заказ и бронирование билетов по тел.: 8-908-054-84-30, 8-964-245-35-59.

Магнитогорский цирк поздравляет с Международным женским днем и проводит акцию 1+1 в честь 8 Марта.

На программу 7 и 8 марта при покупке одного билета в цирк второй билет – в подарок! Заказ и бронирование билетов по тел.: 8-908-054-84-30, 8-964-245-35-59.



